
 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 

COMISIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA 

SESIÓN ORDINARIA 

 ORDEN DEL DÍA  

20 DE ENERO DE 2025 

11:00 HORAS 

1. Presentación y, en su caso, aprobación de las actas de la Comisión Nacional de 

Vigilancia, correspondientes a las sesiones ordinaria y extraordinaria, 

celebradas el 9 de diciembre de 2024. 

2. Informe de Actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 

Electores, correspondiente al mes de diciembre de 2024.  

3. Informe Estadístico Trimestral sobre las solicitudes de generación y acceso a 

datos específicos del Padrón Electoral y la Lista Nominal de Electores, a los 

integrantes de los Consejos General, Locales y Distritales; así como de las 

Comisiones Nacional, Locales y Distritales de Vigilancia. Del 1º de octubre al 31 

de diciembre de 2024. 

4. Informe Estadístico Trimestral de los Lineamientos del Instituto Nacional 

Electoral para la atención de requerimientos en términos de lo dispuesto en el 

artículo 126, párrafo 3 de la LGIPE. Del 1° de octubre al 31 de diciembre de 

2024. 

5. Informe mensual de actividades de los Grupos de Trabajo, correspondiente al 

mes de diciembre de 2024. 

6. Proyectos de acuerdos de la Comisión Nacional de Vigilancia, por los que se 

recomiendan ajustes al Marco Geográfico Electoral. 

6.1 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 

modificación de la cartografía electoral de la Ciudad de México, respecto de 

las alcaldías de Milpa Alta y Tláhuac. 

6.2 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 

modificación de la cartografía electoral del estado de Colima, respecto de 

los municipios de Colima, Coquimatlán y Villa de Álvarez. 

6.3 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 

modificación de la cartografía electoral del estado de Jalisco, respecto de 

los municipios de El Salto y Tlajomulco de Zúñiga. 

6.4 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 

modificación de la cartografía electoral del estado de Oaxaca, respecto de 
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los municipios de Santa María Atzompa-San Lorenzo Cacaotepec, Villa de 

Zaachila-San Bartolo Coyotepec-San Catarina Quiané-San Martín Tilcajete, 

así como la localidad y agencia de policía de Vista Hermosa Lázaro 

Cárdenas. 

6.5 Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia por el que se 

recomienda al Consejo General del Instituto Nacional Electoral, apruebe la 

modificación de la cartografía electoral del estado de Tlaxcala, respecto de 

los municipios de Chiautempan, San Francisco Tetlanohcan y La 

Magdalena Tlaltelulco. 

7. Presentación del Acuerdo de la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de 

Electores, por el que se aprueba la modificación de la cartografía electoral del 

estado de Guerrero, respecto de la georreferencia indebida de la localidad tres 

cruces, del municipio de Leonardo Bravo al municipio Eduardo Neri. 

8. Proyecto de Acuerdo de la Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se 

aprueban las Agendas Temáticas de los Grupos de Trabajo Permanentes, para 

el mes de enero de 2025.  

9. Asuntos Generales. 

10. Lectura de la relación de solicitudes de información y compromisos. 


